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Usmívejte se, prosím!
V televizi nedávno proběhla zpráva, že na silnici

každých 8 až 10 kilometrů narazíme na agresivní
manévr. S heslem „Důvěřuj, ale prověřuj“ jsem se
rozhodla otestovat statistické údaje v praxi. Má
cesta do práce je dlouhá necelých 15 kilometrů, ve
špičce je ovšem nemožné odhadnout délku jejího
trvání – může to být cokoli od 20 minut až po slabou
hodinku, v extrémních případech i déle. Dost dobrý
důvod k agresivním reakcím.

Zpět k mému pozorování. Vzhledem k ujeté vzdá-
lenosti mohu očekávat dva agresivní manévry.
S očima na stopkách jsem odhodlaná registrovat ja-
koukoli známku agrese. Odbočuji na hlavní a je to
tady – šílenec na motorce předjíždí v obci řadu aut
rychlostí, která se té povolené neblíží ani náhodou.
Zapisuji první bod. Za pět minut najíždím na Pražský
okruh a skóre narůstá, tentokrát za dynamickou
„myšku“, kterou udělal pohledný mladík v pohledném
sporťáku. Blížím se ke kruhovému objezdu a doufám,
že tady to bude bez problémů. Omyl – distingovaná
dáma troubí jak šílená na řidiče, který podle ní příliš
dlouho váhá s vjezdem na „kruháč“ a zdržuje ji. Řidič
přede mnou dupne na brzdu a donutí k agresivní
(zatím jen slovní) reakci i mě. Připisuji si půl bodu za
selhání ve vlastních řadách.

Doprava se zasekla, jedeme krokem, pro agresivní
kousky tu není moc prostoru. Posouvám se šnečím
tempem a pozoruji mrzouta, který čeká, až dostane
šanci vjet na objezd. Pokynu mu, že může jet a us-
měju se. Zázrak – nakvašený výraz mizí, náhle
šťastný bručoun se zapojuje do kolony. Statistický
průzkum se nečekaně zvrhl v psychologickou sondu.
Soustředím se na výrazy a náladu řidičů. Výsledek je
tristní – skoro samí protivové a nevyspalí zoufalci.
Nasazuji ověřenou zbraň a na jednoho z nich se
usměju. Vida, i tenhle reaguje na výsost pozitivně.

Odborník ve zprávách říkal, že na agresivní chování
za volantem existuje vědecká terapie. Navrhuji zku-
sit to nejprve amatérsky – alespoň jednou denně se
zazubit na řidiče nebo řidičku, kteří jeví známky na-
bručenosti. To by v tom byl čert, aby se nálada na
silnicích nezvedla alespoň o 50 procent! Důrazně do-
poručuji aplikovat obzvláště cestou na dovolenou…

Přeji vám všem krásné léto,
Michaela Bruková

šéfredaktorka
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